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ΕΡΩΤΗΣΗ – ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

προς τους Υπουργούς 

 Οικονομικών κ. Χ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ 

 Δικαιοσύνης κ. Κ. ΤΣΙΑΡΑ 

 

                           Θέμα: «Χωροθέτηση νέου Δικαστικού Μεγάρου Βόλου» 
 

 

Σε συνέχεια της Ερώτησης μου υπ’αρ. πρωτ. 8082/19-7-2021 και της υπ’αρ. 

πρωτ. 98520/9-8-2021 απάντησης του ΥΠΟΙΚ για το ίδιο θέμα, επανέρχομαι στο 

ζήτημα της χωροθέτησης του νέου Δικαστικού Μεγάρου Βόλου, το οποίο εκκρεμεί 

εδώ και αρκετά χρόνια. Η κυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη μετά το 2019, με στόχο την 

άρση του αδιεξόδου, αποφάσισε την ένταξη του έργου αυτού στην 3η ομάδα ΣΔΙΤ 

του υπουργείου Δικαιοσύνης προκειμένου να προχωρήσει γρήγορα η κατασκευή και 

λειτουργία του νέου Δικαστικού Μεγάρου. 

Σύμφωνα όμως με την απάντηση του κ. Βεσυρόπουλου στη Βουλή, που 

περιλαμβάνει την αλληλογραφία μεταξύ ΥΠΟΙΚ – Κτηματικής Υπηρεσίας 

Μαγνησίας και Υπουργείου Δικαιοσύνης – ΥΠΟΙΚ μέχρι την 1η/7/2021, το θέμα της 

χωροθέτησης του νέου Δικαστικού Μεγάρου στην οδό Ύδρας βρίσκεται σε 

εκκρεμότητα. Συγκεκριμένα, φέρονται ως ελλείποντα στοιχεία όπως το απαιτούμενο 

εμβαδό και οι ακριβείς συντεταγμένες της ζητούμενης έκτασης στο εν λόγω 

Οικοδομικό Τετράγωνο, προκειμένου να προχωρήσει η αποδέσμευσή της από την 

Κτηματική Υπηρεσία Μαγνησίας. 

Επειδή μια κοινή πολιτική πρωτοβουλία σας για το θέμα αυτό είναι όχι μόνο 

αναγκαία για την επίλυση ενός χρονίζοντος σημαντικού ζητήματος του Βόλου αλλά 

και θα ικανοποιήσει την κοινή γνώμη ολόκληρης της Μαγνησίας, ερωτάσθε: 

1. Θα παραχωρηθεί τελικά από το Υπουργείο Οικονομικών το εν λόγω ακίνητο 

στο Υπουργείο Δικαιοσύνης; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9087

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

705

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/9/2021
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2. Εν όψει της πρόθεσης της Διυπουργικής Επιτροπής ΣΔΙΤ να προωθήσει τον 

Σεπτέμβριο τον σχετικό διαγωνισμό και για το Δικαστικό Μέγαρο Βόλου, 

πότε ακριβώς θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία χωροθέτησής του;  

Και ζητείται η κατάθεση των εξής εγγράφων: 

1. Της υπηρεσιακής αλληλογραφίας που έγινε για το θέμα μεταξύ των 

συνερωτώμενων υπουργείων μετά την 1η/7/2021. 

 

                                                  Αθήνα, 16-9-2021 

                                                     Ο ερωτών και αιτών  
 
 

                                                Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 
  
                                Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

 

 




